

gustav / February 12, 2009 07:45AM

[\[引述\] 身心俱疲 媳悶死癱瘓婆婆自首 【聯合報 / 記者鄭國樑 / 高雄市報導】 2009.02.12 03:01 am](#)

身心俱疲 媳悶死癱瘓婆婆自首

【聯合報 / 記者鄭國樑 / 高雄市報導】

2009.02.12 03:01 am

高雄市四十五歲婦人胡梁美足照顧七十一歲癱瘓婆婆胡榮會，因精神、體力不堪負荷，前天中午涉嫌悶死婆婆，晚間向警方自首。

她坦承去年十月就有「讓她（婆婆）早走」念頭，最近更身心俱疲，昨天被警方依殺人罪嫌移送高雄地檢署偵辦。

鄰居說，胡梁美足照顧婆婆很辛苦，也曾抱怨，且有人看見她撿食路邊來路不明食物，懷疑精神出了問題。

「照顧她（婆婆）沒有白天、夜晚，又沒薪水，比外籍看護還不如。」胡梁美足前晚在警所過了一晚，昨天仍頻頻嘆氣，悶死婆婆後身心雖不用再受煎熬，卻一點也沒有解脫的輕鬆感。

她供稱婆婆有脊椎、肝膽疾病，癱瘓臥床多年，去年十月她從台南縣老家接婆婆來高雄當天，就想把婆婆推落澄清湖，「讓她早走」，但最終打消了念頭。

她說，每天為婆婆翻身、換尿布、餵食相當累，只有她一人服侍，沒得換班，心情很糟時還打過婆婆；前天實在身心俱疲，才決定要「送走」婆婆。

前天近午，她先用繩子、衣服綁住婆婆手腳，再拿枕頭悶住她的臉十多分鐘，見婆婆還能喘氣，改用膠帶貼住婆婆嘴鼻，以為一定能悶死，乃先外出吃午餐；半小時後回來，發現婆婆還有呼吸，她再拿枕頭悶住臉約廿分鐘，確定斷氣後才鬆手。

要婆婆離世的念頭雖相當堅定，但婆婆斷氣後，她卻失魂落魄般待在家裡，直到前晚才向警方自首。警察趕到她澄清路住處，發現胡榮會早已死亡。

胡梁美足的先生說，妻子廿四小時照顧婆婆很累，但會下毒手令他難以置信。母親原在善化老家由父親照顧，他與太太有空才回家探視；因父親身體變差不堪負荷，去年十月才接母親到高雄，由太太照顧。看著精神狀態不好的妻子，他心懷不忍，沒有苛責。

Reference: [【2009/02/12 聯合報】](#)

Edited 6 time(s). Last edit at 02/12/2009 05:48PM by gustav.

---